

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 27 (12440) Четверг, 7 февраля 1980 года

Цена 2 коп.

• Навстречу
выборам

ПОЛНОЕ ЕДИНОДУШИЕ

В Центральном Дворце культуры шахтеров состоялось городское собрание избирателей, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. В нем участвовали представители коллективов трудящихся предприятий и учреждений, партийных организаций, профсоюзов, организаций молодежи и других общественных организаций города. Всего 700 человек.

Собрание открыло первый секретарь горкома КПСС В. Н. Катриченко. Под бурные аплодисменты избираются почетный председатель собрания в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым.

На трибуне доверенное лицо кандидата в депутаты директор шахтоуправления «Кольчугинское» Л. Ф. Вилло. Он рассказывает о трудовых делах шахтеров - кольчугинцев. Затем тов. Вилло знакомит участников собрания с основными этапами жизни и трудовой деятельности кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР генерального директора объединения «Ленинскому» Трофима Евстигнеевича Гребенщикова. В замечание он призвал избирателей избирательного округа № 451 на предстоящих выборах отдать свои голоса за кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных тов. Гребенщикова.

Выступает бригадир комплексной бригады Байкальского СУ В. Н. Шерин. Он говорит, что коллектив строителей с большим удовлетворением поддерживает кандидатуру Т. Е. Гребенщикова, вся трудовая деятельность которого связана с нашим городом, с Ленинским

отделением бригада А. А. Долматовой выполнила план на 105 процентов, в сильном - бригадой Л. П. Сабировой снято кляя на 10 тонн больше плана.

В целом по заводу реализовано продукции на 170 тысяч рублей при плане 160 тысяч. 59 процентов кляя выпущено высшим сортом.

В. ДРОЗДОВА,
начальник планового
отдела.

НАБИРАЮТ ТЕМПЫ

На макаронной фабрике бригада по производству беззаготовочных на-

рудником. Тов. Шерин выносит наказы кандидату в депутаты: для открытия финансирования на 1980 год помочь в утверждении нового сметно-финансового расчета на строительство горводопровода, оказать помощь во включении в план преста «Ленинскпромстрой» на 1980-1981 гг. строительство собственной базы преста и мастерских СГПТУ № 25, оказать помощь в выделении Кольчугинской автобазы дополнительного числа автобусов для улучшения перевозок строителей.

С особым подъемом развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина в коллективе камвольно-суконного комбината, говорит ткачика комбината В. А. Зубарева. Текстильщики на 1980 год приняли встречный план — дать дополнительно 300 тысяч метров готовых тканей и настойчиво борются за его выполнение. В. А. Зубарева просит кандидата в депутаты помочь в освоении средств на строительстве административно-бытового корпуса КСК, ввод которого позволит коллегии иметь возможность для организации отдыха, открытия поликлиники и решения ряда других социальных вопросов в коллективе. Второй наказ — ускорить строительство школы в первом микрорайоне.

Секретарь партийного бюро электролампового завода А. Т. Борисова в своем выступлении подчеркнула, что коллектив завода настойчиво стремится к улучшению работы. Так, в январе, несмотря на серьезные трудности, план выполнен на два дня раньше по всем технико-экономическим показателям. Заводчане активно готовятся к ком-

мунистическому субботнику. Их обязательство — в этот день выпустить товарной продукции на 20 тысяч рублей, дать сверх плана 80 тысяч штук электроламп. Тов. Борисова от имени коллектива просит кандидата в депутаты обратить внимание на улучшение благоустройства города, повысение уровня работы предприятий службы быта и коммунального хозяйства, городского транспорта, оказать помощь заводу в строительстве жилья и детского сада. Она заверила, что избиратели зайдут единодушно и будут голосовать за тов. Гребенщикова.

Герой Социалистического Труда И. А. Роговский, бригадир горнорабочих шахты имени Кирова, рассказал об обязательствах коллектива шахты на 1980 год и ходе их выполнения. Он остановился на ряде острых проблем, имеющихся в городе, которые требуют неотложного решения. От избирателей требуется единодушно оказать помощь в строительстве жилья и детского сада. Она заверила, что избиратели зайдут единодушно и будут голосовать за тов. Гребенщикова.

Участники собрания единодушно проголосовали за принятие названных в ходе выступлений наказов кандидату в депутаты.

В заключение выступил кандидат в депутаты по избирательному округу № 451 генеральный директор объединения «Ленинскому» Т. Е. Гребенщикова. Он высказал искреннюю, сердечную признательность за высокое доверие коллеги кандидату в депутаты на неожиданно ускоренного решения вопросов, связанных с улучшением работы пассажирского автотранспорта.

В выступлении председателя исполнкома городского Совета народных депутатов И. И. Сафонова были высказаны общегородские наказы. Среди них наиболее важные: ускорить строительство учебного комплекса при шахте, увеличить строительство жилья для шахтеров и ряд других.

Начальник пассажирского автотранспортного предприятия № 1 А. И. Бушманов обратил внимание кандидата в депутаты на необходимость ускоренного решения вопросов, связанных с улучшением работы пассажирского автотранспорта.

В первых рядах соревнования идут с хорошими темпами, дают ежедневно 1800 литров напитков при плане 1500. Причины успеха — мастерство рабочих, их сплоченность. Особенно хочется отметить сироповарщицу П. А. Елифанову, слесаря-наладчика С. Л. Арсеньева, Н. И. Рыбину, которых занята на укупорке бутылок. Сменную норму бригада в среднем выполняет на 105 процентов, а задание февраля она решила завершить к дню выборов.

В. МАХАЛКИНА,
начальник пека.

ние работ по строительству водоразводящих сетей по городу, реконструкция очистных сооружений Сосногорска, ускорение пуска производственной части котельной головной автобазы объединения и ввода в эксплуатацию двух котлов на бытовой части этой котельной, что позволит начать разводку сетей горячего водоснабжения в жилом фонде центра города и улучшить его теплоснабжение, для улучшения работы автотранспорта оказать содействие в решении вопросов проектирования и строительства путепроводов, соединяющих улицы Пушкина и Розы Люксембург, Зварыгина и Белинского, принять меры по ускоренной реконструкции ДК шахты имени Ярославского со строительством зала, позволяющего проводить крупные культурные мероприятия. Назрела необходимость создания единой загородной базы отдыха для трудящихся угольных предприятий.

Участники собрания единодушно проголосовали за принятие названных в ходе выступлений наказов кандидату в депутаты.

В заключение выступил кандидат в депутаты по избирательному округу № 451 генеральный директор объединения «Ленинскому» Т. Е. Гребенщикова. Он высказал искреннюю, сердечную признательность за высокое доверие коллеги кандидату в депутаты на неожиданно ускоренного решения вопросов, связанных с улучшением работы пассажирского автотранспорта.

В выступлении председателя исполнкома городского Совета народных депутатов И. И. Сафонова были высказаны общегородские наказы. Среди них наиболее важные: ускорить строительство учебного комплекса при шахте, увеличить строительство жилья для шахтеров и ряд других.

Начальник пассажирского автотранспортного предприятия № 1 А. И. Бушманов обратил внимание кандидату в депутаты на необходимость ускоренного решения вопросов, связанных с улучшением работы пассажирского автотранспорта.

В первых рядах соревнования идут с хорошими темпами, дают ежедневно 1800 литров напитков при плане 1500. Причины успеха — мастерство рабочих, их сплоченность. Особенно хочется отметить сироповарщицу П. А. Елифанову, слесаря-наладчика С. Л. Арсеньева, Н. И. Рыбину, которых занята на укупорке бутылок. Сменную норму бригада в среднем выполняет на 105 процентов, а задание февраля она решила завершить к дню выборов.

Н. ТАРАСЕНКО,
инженер НОТ.

Ленинскому юбилею —
достойную встречу!



Одним из ветеранов швейной фабрики производственного объединения «Толь» по праву считают основоположницу Серафиму Михайловну Звонкову. Около двадцати лет трудится она на этом предприятии. За этот период Серафима Михайловна освоила ряд смежных операций и с успехом может выполнять любую из них. При этом выработка никогда не бывает ниже 110 процентов к плану.

На снимке: ударник коммунистического труда Серафима Михайловна Звонкова.

Фото А. Березы.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА- ДОСРОЧНО

На год раньше намеченного выполнила свои социалистические обязательства бригада водителей-междугородников пассажирского автотранспортного предприятия № 1, которой руководит коммунист Петр Исаевич Марченко. Этот коллектива инициатор областного соревнования за создание всекузбасского фонда экономии. Намечался за десятую пятилетку сберечь 100 тысяч литров топлива. Однако уже за четыре года водители сэкономили 109 тысяч литров горючего.

Успех коллектива не случаен. Это результат каждого небывалой настойчивой работы над улучшением технических характеристик транспорта, своевременной регулировки топливной аппаратуры. Но, пожалуй, главное в том, что каждый водитель считает своим долгом внести посильный вклад во всекузбасский фонд экономии. Каждый из них бережливый хозяин на своем рабочем месте.

В честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина бригада перенесла свою обязательства и решила до 22 апреля достичь показателя 120 тысяч литров горючего.

С. БЕЛОВ.

ИТОГИ РАДУЮТ

В январе коллектив обогатительной фабрики выполнил план на 100,3 процента и переработал 238600 тонн рудового угля.

Лидирует в социалистическом соревновании сменный инженером В. Н. Чемерушкиной. Этот коллектив переработал более 82 тысяч тонн угля и перевыполнил план по выдаче концентрата на 1933 тонны.

М. НИКОНОВ.

С ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ

Коллектив стеклодувного участка завода шахтного пожарного оборудования из месяца в месяц перевыполняет план. Задание января он тоже выполнил на 120 процентов.

Хорошо поработил и коллектив участка № 2. Впервые за последние полгода здесь по всем показателям выполнен план. Задание января он тоже выполнил на 120 процентов.

Хорошо поработил и коллектива участка № 2. Впервые за последние полгода здесь по всем показателям выполнен план. Задание января он тоже выполнил на 120 процентов.

Л. КОРОБЕЙНИКОВА,
начальник планового отдела.

К 110-й годовщине со

● Партийная жизнь:
как слово наше отзовется
Увлеченно и интересно

На заводе «Кузбассалмент» хорошо известно имя Юрия Борисовича Шаталова. Его лекции по проблемам внешнеполитической деятельности КПСС пользуются большой популярностью в различных аудиториях. После одной из лекций мы попросили слушателей выразить свое мнение о только что проведенном мероприятии.

В нашей производственной лаборатории, впрочем, как и на всем заводе, знают: если выступает Шаталов — это увлекательно, интересно. Тема его лекции: «Советско-американские отношения». Сторонник предельно свободной беседы со слушателями, он не читает готовый текст, а просто излагает свои мысли, избегая громких фраз, отягчающих речь. Его лекции всегда злободневные. К примеру, уже названная лекция. Читал он ее после того, как завершилась специальная Брюссельская сессия стран НАТО, на которой США сумели навязать некоторым своим партнерам решение о размещении на их территориях новых американских ракет типа «Першинг-2».



Лекции Ю. Б. Шаталова я слушала неоднократно и в разных аудиториях, впервые — в 1978 г. Затомилась лекция «Актуальные вопросы внешней политики КПСС». Проходила она в отделе главного механика. Попала я на нее случайно. Сначала думала, что ничего не пойму, ведь присутствовали на ней инженерно-технические работники. Но оказалось, что лектор говорит простым, доступным языком, очень доходчиво.

Шаталов свободно разговаривает с любой аудиторией. Кажется, и радио слушаешь, и телевизор смотришь, вроде многое известно, а когда побываешь на лекции, все от начала до конца становятся понятным, всегда узнаешь что-то новое.

В. ХИЛЬЧЕНКО,
работница цеха № 24.

ПО ИНЕРЦИИ

Стройки — ударный фронт!

Объекты троллейбусного транспорта начали строиться давно. Согласно дополнению к генеральному договору подряда трест «Ленинскпромстрой» должен был освоить только в прошлом году 500 тысяч рублей. Предполагалось вести строительство на всех объектах: главном корпусе, инженерных коммуникациях, тяговых подстанциях, контактной сети. Особый упор намечался на сооружение теплотрассы, чтобы затем форсировать отделочные работы в административном корпусе.

Как видим, наметки были солидными, следовало ожидать хороших отдачи строителей. Но этого, к сожалению, не произошло. Фактически в 1979 году на всех объектах освоено 348 тысяч рублей. Перевыполнен план строительно-монтажных работ только на монтаже опор контактной сети. На строительстве же, например, теплотрассы из 22 тысяч рублей освоено всего — на 200 рублей.

А вел руководством треста «Ленинскпромстрой» были намечены оп-

у НАС на заводе полукомсования есть бригада по сборке фильтров для респираторов. Бригадир сборщиц — комсомолка Вера Савченко.

Невольно вспоминаю, как года полтора назад пришла Вера к нам в цех, худенькая, робкая, прямо со школьной скамьи. Однако за короткое время она успела подробно изучить процесс сборки, все операции знает назубок. Действительно, споро, красиво работает Вера, а сама поглядывает в сторону конвейера и вдруг замечает: на ленте скопилось много заготовок. Тогда она обращается к одной из девушек:

— Встань, пожалуйста, пока на формовку, помоги подругам.

Та спокойно подчиняется. Через минуту — другую конвейер очищается от лишних деталей, работа входит в привычную колею.

По всему чувствуется: просьба бригадира здесь — закон. И несложно поверить, что лишь несколько месяцев назад в маленьком коллективе царил разлад, постоянно вспыхивали скорсы. Сплотила и укрепила бригаду Вера. Как же ей это удалось?

От имени коллектива слушателей ТЗЛ
Р. КОРНИЕНКО,
политинформатор.

Слушала я его и в цехе, где состав слушателей не большой, и на агитшадке, когда он выступал с лекцией «Идеологическая борьба на современном этапе». Там народу было очень много, разного возраста. И, конечно, выступать очень трудно. Но все слушали со вниманием и интересом.

Часто лекции на заводе проводятся после смены. Попробуй собрать людей, когда многие торопятся домой. А на лекции Шаталова идут, потому что на них нет места скуче. Уходя с лекции, всегда чувствуешь духовную удовлетворенность и потребность чаще слушать выступления такого направления, в такой манере изложения.

В. ХИЛЬЧЕНКО,
работница цеха № 24.

На шахте «Кузнецкая» неплохо зарекомендовала себя такая форма работы, как встречи избирателей с руководителями. В прошедшее воскресенье вновь собрались в клубе шахты жители поселков Мереть и Новый. Председатель исполнкома поселкового Совета народных депутатов М. В. Кадыров остановился на вопросах дальнейшего улучшения жилищных ус-

● Наши кандидаты

СЛУЖИТ ПРИМЕРОМ

— Самое главное, помимо взаимоуважение, личный пример бригадира, — считает Савченко.

И она права. Раньше бригадир руководила женщина, которая, как говорится, за словом в карман не полезет. Ну, а если бригадир кричит и нервничает по всяческому поводу, чего можно требовать от его подчиненных? Ученников в бригаде тоже не жаловали. Смотрели на них как на обузу, не столько учили, сколько ругали за брак и непонятливость. А как мог новый человек быстро освоить хотя бы одну операцию, когда ежедневно его послылали на разные переходы? Тут и опытному в пору растиряться Вера никогда себе не позволяла повысить голос на девчачь. В любой ситуации Савченко ровна, держится с ними просто, побороджески. Задания распределяет каждому по силам: новеньким полегче, более знающим посложнее. Если в бригаде появляется ученица, старается, чтобы на всех операциях она отработала по неделе. Из личного опыта знает Вера: чем внимательнее и глубже вникнешь в производство, тем скорее его освоишь. Таким образом Савченко обучила профессии сборщицы семерых. Все они трудятся наравне с остальными членами бригады.

И о досуге подруг тоже заботится Вера. То организует поход в кино, то соригинает девчат поехать в выходной день за город. Молодежные ветера редко обходятся без ее участия. Она и стендгазету оформляет, и составляет интересную программу отдыха. Ну, а коли всюду вместе, о каких ссорах может идти речь? Да и Вера, веселая, трудолюбивая, вежливая — хороший пример для девушек. За время бригадирства Савченко они все как-то внутренне подтянулись, стали бережнее в обращении друг с другом, а о прежних конфликтах

всё забыли.

Здоровый моральный климат сказался и на производительности труда коллектива. Из месяца в месяц она возрастает. Так, в ноябре бригада выполнила сменную норму на 121,9, в декабре — на 125,1 процента. Справляются девчата с заданиями и сейчас, в январе. К дню рождения В. И. Ленина они обещают собрать сверх плана 20 тысяч фильтров. И в том, что коллектив добивается хороших показателей, есть немалый вклад Веры Савченко.

За доброту, умение трудиться мы ценим передовой бригадир. Недавно ее выдвинули от нашего предприятия кандидатом в депутаты городского Совета. Надеемся, что доверие она оправдает. Ведь именно такие, как Вера, привычны быть народными избранниками.

Н. ШАМИНА,
начальник участка

Но посетители приходят намного раньше.

Члены агитколлектива приходят сюда, чтобы еще раз проверить списки избирателей; члены совета агитпункта — чтобы подготовить очередное мероприятие. На днях здесь состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты городского Совета народных депутатов директором шахт управления Л. Ф. Вилло.

А. ГОРОШКО.

В РАБОЧЕМ ОБЩЕЖИТИИ

Совет общежития шахты «Октябрьская» является настоящим хозяином своего дома. Он организует и направляет жизнь, отдых, занятия проживающих здесь юношей и девушек. Под его руководством в прошлом году прошло немало интересных мероприятий: вечеров, лекций, конкурсов, организовывались коллективные поездки в областной центр на цирковые представления, в театр.

В январе этого года избран новый состав совета, председателем утвержден Владимир Гавриленко. Составлен перспективный план работы, которым предусмотрены новые интересные дела. Например, в период избирательной кампании для молодых избирателей, проживающих здесь, проводятся лекции и беседы о Конституции СССР, о советской избирательной системе, о международном положении СССР. Для агитаторов, проживающих в общежитии было организовано совещание, где они узнали немало полезного для работы своих десятидворков.

Предметом особой работы совета является подготовка к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Запланированы теоретические конференции по биографии В. И. Ленина, по его произведению «Детская болезнь «левизны» в коммунизме».

План работы совета составлен так, чтобы каждую неделю проходило мероприятие.

В. ЕЛАГИН,
руководитель молодежной редакции миогогиражной газеты «Горняк».



обязательство к юбилею В. И. Ленина выполнить работы по освещению проспекта имени Ленина. Решено линию наружного электроосвещения сделать на опорах контактной сети. Ничего не скажешь, хорошее это дело, но продвигается оно очень медленно. Дело в том, что опоры поставлены плотностью только от улицы Безымянной до улицы Шевцовой, на участке до проспекта. Технологии опоры установлены не все, что ставят под угрозу срыва очень важное и нужное для города дело.

В годовых обязательствах, обсузденных на собраниях городского актива, сказано: «Выполнить план на строительстве объектов троллейбусного транспорта». Когда же подрядчик намерен выполнить план, если за первый же месяц сам завалил его? Напрашивается вывод: трест, видимо, и нынче намерен на этих объектах пустить дело по инерции.

В. КАШИН,
директор строящегося троллейбусного управления.

Следует сказать и про действия одной из основных субподрядных организаций — Ленинского участка треста «Запсибэлектромонтаж». Он взял

Фото М. Никонова.

Спорт

РАСТЕТ МАСТЕРСТВО

В минувшие выходные дни в детско-юношеской школе классической борьбы прошли городские соревнования на личное первенство среди юношей 1965—1968 годов рождения.

В ходе двухдневной борьбы победителями в своих весовых категориях стали К. Константинов, О. Пучков, Д. Идрисов из средней школы № 73, О. Киселев, К. Соловьев из восьмилетней школы № 21, И. Петров из средней школы № 37, И.

Полянский из средней школы № 20, С. Гречев из средней школы № 38, А. Примаченко из средней школы № 18 и С. Колывов, Т. Поздеев, С. Ячменев из восьмилетней школы № 11.

Прошедшие соревнования показали возросший уровень технической подготовки спортсменов. Как всегда, спокойно, технически грамотно выступили С. Ячменев и А. Примаченко. В считанные секунды нашли ключик к своим соперникам С. Богданов, С. Чекрыгин, учащиеся школы № 15.

Этот турнир наглядно показал и желание, с которым ребята учатся борьбе. Совсем недавно в поселке Никитинка открылся филиал ДЮСШ, но, несмотря на малый промежуток времени, ребята из средней школы № 15 сумели подготовиться к

Ю. ДОРОГОВ,
старший тренер ДЮСШ
классической борьбы.

Блицтурнир станет традиционным

Много радости доставило минувшее воскресенье физкультурникам камвольно-суконного комбината. Как уже сообщалось, в этот день у них открылся шахматный клуб. По случаю такого события и был проведен шахматный блицтурнир. 23 сильнейших шахматиста города и комбината стали его участниками. Выступили на них и трое спортсменов из числа молодежи, прибывшей для обучения на КСК из Монгольской Народной Республики.

С добрым настроением, желанием успехов в шахматных баталиях обратился к присутствую-

щим Г. М. Серков, председатель совета коллектива физкультуры комбината. Затем Н. Котляров, судья соревнований, познакомил игроков и болельщиков с распорядком турнира. И заменил страсти...

А вот итог блицтурнира: победителем стал В. Конюхин, сильнейший шахматист города, представляющий на соревнованиях шахтоуправление «Кольчугинское». Он сумел набрать максимальное количество очков — 24. Вторым был А. Хмельницкий с шахтой «Заречная». У него — 21 очко. Третьим — А. Сидоренко из СГПТУ № 38, набравший 20,5

Л. ОДИНЦОВА.



БЕЛЫМ СНЕГОМ ЗАМЕЛО.

Фото А. Березы.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

СЕМЕЙНЫЙ ОТДЫХ

Прошел день семейного отдыха избирателей в полысаевском Доме культуры. Открыла его тематическая концертная программа «Счастливое детство», подготовленная юными чтецами, пианистами, певцами под руководством Л. Чудаковой, художественного руководителя ДК.

А пока на сцене большого зала звенели ребячий голоса, в малом стартали блицтурнир по шашкам. Десятки любителей игры стали его участниками. В ходе упорной борьбы определился и победитель. Им стал ветеран Великой Отечественной войны и труда Иван Дмитриевич Никитин.

Затем центром внимания гостей стал конкурс «А ну-ка, парни!».

Затаив дыхание, следили болельщики за тем, что быстрее соберет велосипед, точнее всех ответят на вопросы спортивной викторины, сразят мячом бегущего «кабана». Участники бегали, прыгали через «коня», лазали по канату, состязались в фигуристическом мотоциклисте...

И вот итог: по мнению жюри, и болельщиков самым сноровистым, смелым оказался Владимира Гедрих, выступавший за участок № 5. Второе место присуждено Ростиславу Морозову с участка вентиляции, третье — Вячеславу Шакурину с участка № 7.

В. ВОРМСБЕХЕР,
инструктор по физкультуре и спорту шахты
«Полысаевская».

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
МЕСТЬ И ЗАКОН (2 серии) (9, 20, 11, 40, 14, 16, 20, 18, 40, 21).
Зал кинохроники
ТЕРЕМ-ТЕРЕМОК (10, 15, 30).
Кинотеатр «Сибирь»
СТРАННАЯ ЖЕНЩИНА (2 серии) (12, 17, 20).
РЕСПУБЛИКА ШИКИД (10, 15).
Кинотеатр «Рассвет»
ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ (16, 18, 20).
БРАТУШКА (15).

Кинотеатр «Родина»
ИЩИ ВЕТРА (11, 16, 17, 50, 19, 30, 21, 30).
РОЗЫГРЫШ (9, 30, 14).
ДК шахты «Полысаевская»
ЛЕДИ КАРОЛИНА ЛЭМ (2 серии) (17, 20).
ДК имени Ленина
НЕВИННЫЙ (2 серии) (17, 20).
ПЛАТОН ВОРОНКО (15, 30).
Клуб «Дружба»
КАСКАДЕРЫ (16, 18, 20).
КОРАБЛЬ-ПРИЗРАК (15).
Клуб ВГСЧ
МОЛОДАЯ ЖЕНА (15, 18, 20).

Народный театр «Наш современник» при ЦДК угольщиков объявляет прием-конкурс. Для участия в конкурсе необходимо подготовить стихотворение, басню, прозу. В учебной программе театра предусмотрены занятия по сценическому движению и фехтованию. Занятия проводят преподаватель Каменского института культуры Б. Л. Родионов.

В конкурсе могут принять участие все желающие. Подробные справки по телефону 2-13-18. Занятия народного театра ежедневно с 18 часов.

Управление коммунального хозяйства доводит до сведения всех организаций и предприятий города, что заявки на землю под индивидуальные огорода для рабочих и служащих будут приниматься до 1 апреля.

Организации и предприятия города, подающие заявки на землю в районном управлении, должны представлять копии этих заявлений в управление коммунального хозяйства.

Обращаться в горисполком, комната № 2 к землеустроителю.

Горветсанстанция 13—15 февраля производит прививку против чумы собакам в возрасте двух месяцев и старше. Обращаться: ул. 10 лет Октября, 20, горветсанстанция.

Прививку собакам против бешенства делают еженедельно по вторникам во всех пунктах и участках.

Коллектив учителей и учащихся средней школы № 10 выражают глубокое соболезнование семье учителя биологии Ануфриева Геннадия по поводу смерти его отца АНУФРИЕВА Юрия Николаевича

Руководство, партийная и профсоюзная организация вагонного депо выражают искреннее соболезнование Ф. С. Деменеву по поводу преждевременной смерти его жены Нины Ивановны

Коллектив завода пылкого пожарного оборудования глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти рабочницы завода ЦВЕТКОВОЙ Галины Васильевны и выражает соболезнование семье и родственникам покойной.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.
Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 36700
Заказ 1495. ОП 19983.

Надбавка к пенсии по возрасту

С 1 января 1980 года вводятся новые льготы для работающих пенсионеров в соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О введении надбавки к пенсии за работу после достижения пенсионного возраста».

В соответствии с пунктом 171 Положения о порядке назначения и выплаты государственных пенсий право на надбавку к пенсии за работу после достижения пенсионного возраста предоставляется пенсионерам по старости за работу после назначения пенсии (в том числе и на условиях неполного рабочего времени) в качестве рабочих (младшего обслуживающего персонала) и мастеров, а также бригадиров в растениеводстве и животноводстве в государственных предприятиях сельского хозяйства, независимо от характера прежней работы и условий назначения пенсии (на общих основаниях или на льготных условиях).

Рабочие (младший обслуживающий персонал) и мастера пользуются правом на надбавку независимо от места работы. Такое право предоставлено всем мастерам, включая мастеров производственного обучения, старших мастеров, сменных мастеров, контролеров, мастеров и т. д.

Надбавка к пенсии не начисляется пенсионерам,

которым назначены пенсии при неполном стаже работы.

Для начисления надбавки учитывается работа с 1 января 1980 года, но не ранее подачи заявления о работеющим пенсионером администрации предприятия, учреждения, организации о прекращении выплаты пенсии в связи с тем, что он будет работать на условиях, дающих право на надбавку к пенсии.

Если пенсионер отработал неполный год в связи с увольнением по состоянию здоровья, ликвидацией предприятия, учреждения, организации, сокращением численности штата работников, надбавка исчисляется пропорционально отработанному времени, размер надбавки (10 рублей) делится на 12, полученная сумма умножается на число отработанных месяцев. Общий размер надбавки не может превышать 40 рублей в месяц, а сумма пенсии с надбавкой — 150 рублей в месяц.

Пенсия по старости со всеми надбавками, в том числе и с надбавкой за работу после достижения пенсионного возраста, во всех случаях не может превышать 100 процентов заработка, из которого исчислена пенсия.

Начисляется надбавка после оставления пенсионером работы. Документом служит трудовая книжка либо копия приказа об увольнении.

Надбавка начисляется в размере 10 рублей за полный год работы — 12 месяцев независимо от того, продолжалась ли работа подряд или с перерывами. Из общего продолжительности работы, дающей право на надбавку к пенсии за работу после достижения пенсионного возраста, не исключаются времена выполнения государственных или общественных обязанностей, периоды временной нетрудо-

заности, зав. горсобесом.



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем в быту — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.